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GAL CAMPIDANO 

ASSEMBLEA DEI SOCI 
VERBALE N. 1 DEL 7 LUGLIO 2021   

 

L’anno duemilaventuno, il giorno 07 del mese luglio, alle ore 18.55 in modalità videocollegamento in 

ossequio alle disposizioni di contrasto alla diffusione del COVID-19, si è riunita in seconda 

convocazione, considerato che la prima è andata deserta, l’Assemblea Generale dei soci, convocata 

per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Bandi Gal Campidano: comunicazioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

3. Presa d’atto dimissioni Consigliere ed elezione nuovo componente CdA;  

4. Approvazione Rendiconto economico - finanziario annualità 2020 e allegati; 

5. Rinnovo/Nuova nomina Revisore dei Conti GAL Campidano triennio 2021-2024; 

6. Varie ed Eventuali. 

 

Assume la presidenza il Sig. Stefano Musanti, il quale chiama il Sig. Sandro Atzori a fungere da 

segretario. Il Presidente constata e fa constatare la presenza dell’assemblea della Fondazione nelle 

persone dei Signori Soci 

 

 RAPPRESENTANTE  

Nome e cognome 

COMUNE ENTE/S0CIETÀ 

1  Cagliari Coldiretti Cagliari 

2  Cagliari Impresa Verde cagliari 

3  Nuraminis Soggetto Privato 

4  Nuraminis Tecnoimpianti S.n.c. 

5  Nuraminis Soggetto Privato 

6  San Gavino Barket S.r.l. 

7  San Gavino  Pro Loco San Gavino Monreale 

8  San Gavino P.A.C.  Di Luca Pisano e C. Sas 

9  San Gavino Olivo Supermercati S.r.l. 

10  San Gavino Global Società Cooperativa 
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11  San Gavino Esagila S.r.l. 

12  San Gavino Acquacoltura Monreal Fish S.N.C. 

13  San Gavino Azienda agricola Bussu Fabio 

14  San Gavino Libero Professionista 

15  San Gavino ZARD 

16  Sardara Soc. Coop. Soc. Il Sole 

17 Ilario Ibba (P) Sardara Primaria S.a.s. 

18  Sardara Pro Loco Sardara 

19  Serrenti Soggetti Privati 

20  Serrenti Libero Professionista 

21  Serrenti Libero Professionista 

22  Serrenti Ristrutturandia Di Marco Serpi 

23  Serrenti Rosella Three Srls 

24  Serrenti Soc. Coop. Delfis 

25  Serrenti La dispensa del fattore di Frau Emanuele 

26  Serrenti Azienda agricola Sanna Ettore 

27  Villasor Gruppo Caria S.r.l. 

28  Pabillonis Azienda agricola Piras Aldo  

29 Dessì Marcello(P) Pabillonis Soc.Agr.F.lli Dessì 

30  Serrenti Market Frau S.r.l. 

31  Samassi Associazione Città della Terra Cruda 

32    Francesco Melis & C. 

33  Serramanna/Sanluri ARPOS Soc. coop. Arl 

34  Verona Il Maggiociondolo Soc. Coop. Di solidarietà sociale 

35  Sardara Società Agricola Agrialber S.R.l. 

36  San Gavino Ass. Cult. Rinascimento Santuengesu 

37  Nuraminis ITALTEC SRL 
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38  Villasor Antiche Bontà 

39  Villasor Bollicino 

40  Serramanna Soggetto privato 

41 Stefano Musanti(P) San Gavino Studio Musanti 

42 Stefano Anni (P)  Comune di Nuraminis 

43   Comune di San Gavino M.le 

44   Comune di Sardara 

45   Comune di Serrenti 

46 Massimo Pinna (P)  Comune di Villasor 

47   Comune di Serramanna 

48   Comune di Pabillonis 

 

Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del GAL, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF, Antonio Fenu – Animatore e Alessandra Caddeo 

Responsabile Comunicazione.  

 

Primo punto all’ordine del giorno:  

 

Comunicazioni del Presidente 

 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti nel periodo intercorso 

dall’ultima adunanza.  
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DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 1/2021 DEL 07.07.2021 

 

Secondo punto all’ordine del giorno 

 

Bandi del GAL Campidano: comunicazioni e deliberazioni conseguenti. 

Il Presidente informa i Soci intervenuti circa la situazione relativa ai bandi pubblicati dal GAL 

Campidano e in particolare comunica che a seguito di recente nota trasmessa dall’ADG del 

PSR, i bandi dei GAL non sono soggetti alla scadenza del 30 ottobre  2021 stabilita dal 

decreto dell’Assessore dell’Agricoltura della RAS  dello scorso 23 giugno, che invece si 

applica ai bandi del PSR a regia regionale, pertanto i bandi del GAL Campidano andranno 

in scadenza, come deliberato dallo scorso CDA dello stesso GAL, il 16 luglio 2021, salvo 

eventuali proroghe. 

Ricorda inoltre che 9 dei 10 bandi programmati sono stati pubblicati, specificando che l’unico 

a non essere stato ancora pubblicato è il bando a valere sulla misura 16.4 riguardante la 

cooperazione di filiera, poiché ancora in fase di validazione sulla piattaforma VCM a causa 

dei rallentamenti dovuti al passaggio di consegna tra Agea e Argea. 

Conclusa l’esposizione il presidente chiede ai soci se vi sono richieste di chiarimento o se 

vi sono osservazioni a riguardo. 

 
L’ASSEMBLEA 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

DELIBERA: 

 

- di prendere atto della situazione relativa ai bandi del GAL Campidano. 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante                 Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori        F.to Stefano Musanti   
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DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 2/2021 DEL 07.07.2021 

Terzo punto all’ordine del giorno 

Presa d’atto dimissioni Consigliere ed elezione nuovo componente CdA. 

Il Presidente introduce il punto informando i presenti che in data 28 ottobre 2020 il 

consigliere Lucio Mudu, con comunicazione mezzo PEC all’indirizzo del GAL Campidano 

rassegnava, per motivi personali, le sue dimissioni dalla carica di Consigliere di 

Amministrazione del GAL Campidano.   

A seguito di ciò, essendo necessario provvedere alla sua sostituzione, e, considerato che il 

consigliere dimissionario era espressione e rappresentante del comune di Nuraminis, il 

Presidente propone di individuare il sindaco del comune di Nuraminis ,Stefano Anni, come 

nuovo consigliere del CdA del GAL Campidano. Sottolinea infine che con l’eventuale scelta 

del sindaco Anni, sarebbero sempre rispettati gli equilibri di rappresentanza pubblico privato 

all’interno dell’organo 

Conclusa l’esposizione il presidente chiede ai soci se vi sono richieste di chiarimento o se 

vi sono osservazioni. 

 
L’ASSEMBLEA 

-  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA: 

 

- di nominare come Consigliere del CdA del GAL Campidano in luogo del Sig. 
Mudu, il Sig. Stefano Anni, che avrà stessa scadenza del Consiglio 
d’amministrazione in carica ovvero 22/12/2022. 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 3/2021 DEL 07.07.2021 

Quarto punto all’ordine del giorno 

Approvazione Rendiconto economico - finanziario annualità 2020 e allegati. 

Il Presidente introduce il punto in oggetto informando che ciò che oggi qui si discute attiene 

alla prima fase di un adempimento statuario che ci porterà nei nuovi termini di scadenza,  

prorogati a seguito della pandemia da Covid 19,  alla approvazione in Assemblea del 

documento contabile che esprime i dati finanziari. Aggiunge che esso sarà corredato della 

Relazione sull’andamento della gestione dell’anno 2020 e richiama i fatti salienti che hanno 

caratterizzato quest’ultima. 

Cede quindi la parola alla dottoressa Cristina Pireddu, Responsabile Amministrativo e 

Finanziario, la quale illustra ed esplicita  nel dettaglio i dati del Rendiconto e della relazione 

sulla Gestione. 

 

PREMESSO CHE: 

- A norma dell’art.17dello Statuto vigente,  l’Assemblea dei Soci approva il 
Rendiconto della gestione; 

- A norma dell’art.19 dello Statuto vigente il Consiglio di Amministrazione approva lo 
schema di rendiconto e lo propone all’Assemblea per la provazione; 

- L ’esercizio del Gal Campidano si chiude al 31 /12 di ciascun anno; 
- Il Rendiconto è completato dalla relazione illustrativa dell’andamento della 

gestione; 

- la Legge di conversione del Decreto legge Milleproroghe (DL 31 dicembre 2020, n. 
183), in vigore dal 2 marzo 2021 stabilisce che  I bilanci chiusi al 31/12/2020 
potranno essere approvati entro 180 giorni senza particolari motivazioni (in deroga 
a quanto previsto dallo statuto), e quindi entro martedì 29 giugno 2021 in prima 
convocazione e, a distanza di non più di 30 giorni, entro giovedì 29 luglio 2021 in 
seconda convocazione 
 

PRESO ATTO 

- dei dati del rendiconto relativo all’esercizio 2020 per averne dato esposizione e 
lettura  la Responsabile Amministrativa e Finanziaria dottoressa Cristina Pireddu.  

- della relazione sull’andamento della gestione per averne dato esposizione e lettura 
la Responsabile Amministrativa e Finanziaria dottoressa Cristina Pireddu; 

- Del Risultato di Esercizio che si sostanzia in una perdita di euro 60.204,45. 
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L’ASSEMBLEA 

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Dato atto che lo schema di rendiconto approvato con la presente deliberazione 
verrà sottoposto all’esame del Revisore unico dei conti per la redazione del parere 
di legge; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- Di approvare lo schema di Rendiconto di Gestione per l’anno 2020 nelle sue 
risultanze contabili cosi come in esso riportate per farne parte integrante del 
presente verbale;  

- Di approvare la Relazione sull’andamento  di Gestione per l’anno 2020 per farne 
parte integrante del presente verbale;  

- Di coprire la perdita di esercizio di euro 60.204,45 con gli utili dei precedenti esercizi 
che allo stato attuale ammontano ad euro 194.284,76. 

 

La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 4/2021 DEL 07.07.2021 

Quinto punto all’ordine del giorno 

Rinnovo/Nuova nomina Revisore dei Conti GAL Campidano triennio 2021-2024. 

Il Presidente introduce il punto in oggetto informando che ciò che oggi qui si discute attiene 

alla ravvisata necessità di provvedere alla nomina del nuovo revisore dei conti per il triennio 

2021/2024, necessità già discussa anche in seno al Consiglio di Amministrazione il quale, 

valutato il lavoro svolto dalla dottoressa Albarita Ortu e constato che la normativa permette 

il rinnovo per un ulteriore mandato senza procedere a estrazione ha deliberato parere 

favorevole alla proroga dell’incarico. 

Chiede quindi alla Dottoressa Cristina Pireddu, di intervenire per esprimere un parere 

tecnico, essendo anch’essa un Revisore Legale, sull’operato della Dottoressa Ortu svolto 

fino ad oggi. La dott.ssa Pireddu prende la parola ed esprime parere positivo sul Revisore 

che, ritiene, abbia svolto con puntualità e precisione il proprio incarico durante il suo triennio. 

 

L’ASSEMBLEA 

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- Di rinnovare l’incarico alla Dott.ssa Albarita Ortu per un ulteriore triennio alle 

medesime condizioni economiche previste in sede di prima nomina. 

 

La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Sesto punto all’ordine del giorno 

Varie ed eventuali. 

Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.  

 

Il Segretario Verbalizzante                   Il Presidente   

        F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

   
  
 

http://www.galcampidano.it/
mailto:galcampidano@gmail.com
mailto:galcampidano@pec.agritel.it

